

Erratum to "A *Commentary ...*" p. 95, line 2: λ [lambda] should be α [alpha]